



УКРАЇНА  
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## РІШЕННЯ

від 23 липня 2019 року

№ 628

Про виконання Програм соціального спрямування Лозівської міської об'єднаної територіальної громади за I півріччя 2019 року

Заслухавши інформацію про виконання за I півріччя 2019 року Програм соціального спрямування Лозівської міської об'єднаної територіальної громади та з метою забезпечення виконання їх заходів у II півріччі 2019 року, керуючись п.1 делегованих повноважень ч.1 ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

### В И Р І Ш И В :

1. Інформацію "Про виконання Програм соціального спрямування Лозівської міської об'єднаної територіальної громади за I півріччя 2019 року" взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Кіпкало В.В.) у II півріччі 2019 року забезпечити виконання Програм соціального спрямування.

3. Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради (Гришин С.О.) у II півріччі 2019 року забезпечити виконання заходів Програми соціального захисту населення Лозівської міської об'єднаної територіальної громади в частині надання різних видів соціальних послуг непрацездатним громадянам.

4. Лозівському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Нескородько С.Л) у II півріччі 2019 року забезпечити виконання заходів Програми соціального захисту населення Лозівської міської об'єднаної територіальної громади в частині проведення інформаційно-просвітницької роботи з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Жидкова О.М.

Лозівський міський голова

Кіпкало, 5-18-02

С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

О.М.Жидков

О.К.Курасова

В.О.Кирилко

**ДОВІДКА**  
**про виконання Програм соціального спрямування**  
**Лозівської міської об'єднаної територіальної громади**  
**за I півріччя 2019 року**

Програму соціального захисту населення Лозівської міської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки було затверджено рішенням міської ради від 22.02.2019 р. № 1358. На сьогоднішній день чинною є редакція Програми, затверджена рішенням міської ради від 31.05.2019 р. № 1540.

В основу Програми були покладені пропозиції щодо підтримки найбільш незахищених верств населення, які за віком, за станом здоров'я чи у зв'язку з безробіттям, перебувають у складних життєвих обставинах.

Програма охоплює всі вікові категорії населення. Особлива увага приділяється пенсіонерам, ветеранам, особам з інвалідністю та дітям.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми на 2019 рік складає 8364,6 тис.грн., в тому числі за рахунок міського бюджету – 6037,0 тис.грн.

Одним із головних пунктів Програми є надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, які опинилися в скрутному матеріальному становищі, особам з інвалідністю, громадянам похилого віку, особам, які потрапили в екстремальну ситуацію. З цією метою при виконавчому комітеті створена Рада з вирішення питань надання адресної допомоги населенню Лозівської міської об'єднаної територіальної громади. Протягом 6 місяців 2019 року проведено 6 засідань Ради, згідно з висновками якої 137 громадянам надано грошову допомогу на суму 133,4 тис.грн.

Один із розділів Програми передбачає надання допомоги на поховання осіб, не зареєстрованих в системі загальнообов'язкового соціального страхування, та одиноких громадян. За I півріччя 2019 року надано допомогу на поховання 27 безробітних громадян на загальну суму 23,3 тис.грн., проведено поховання 11 бездомних громадян на суму 18,5 тис.грн.

Також за рахунок коштів Програми соціального захисту проведено урочисте поховання Почесного громадянина міста Лозова, на ці цілі витрачено 7,5 тис.грн.

Серед низки заходів Програми передбачено відзначення знаменних дат. Так, до Дня виводу військ з Афганістану 59 воїнам-інтернаціоналістам та 2 сім'ям загиблих воїнів надано грошову допомогу на суму 20,9 тис.грн.

Вже стало традицією щорічно вшановувати жінок-учасниць бойових дій до Міжнародного жіночого дня 8 Березня, в цьому році 12 жінок отримали матеріальну допомогу на суму 6,0 тис.грн.

В місті були проведені заходи з нагоди 31 роковин Чорнобильської катастрофи з врученням матеріальної допомоги 49 громадянам, а саме: громадянам, постраждалим від наслідків аварії на ЧАЕС, які тривалий час хворіють та потребують стороннього догляду, жінкам-ліквідаторам, вдовам, дітям з інвалідністю, дітям - напівсиротам на загальну суму 17,7 тис.грн.

Окрема увага приділяється особам поважного віку, так в I півріччі матеріальна допомога в сумі 1000,0 грн. виплачена громадянці нашого міста, якій в березні цього року виповнився 101 рік.



57 головам квартальних комітетів м.Лозова та 22 головам квартальних комітетів смт.Панютине у I півріччі 2019 року виплачена матеріальна допомога на загальну суму 106,3 тис.грн. (по 1345 грн. кожному).

Особлива увага у Програмі приділяється роботі з сиротами, дітьми з інвалідністю та дітьми, позбавленими батьківського піклування. На придбання подарунків та проведення заходів з нагоди Міжнародного Дня захисту дітей використано 31,6 тис.грн.

В 2019 році для проведення реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю до Програми соціального захисту включено видатки в сумі 50,0 тис.грн. на проведення дельфінотерапії на базі Харківського дельфінарію. Діти скористаються цим правом в II півріччі 2019 року.

З метою забезпечення права громадян на задекларовані державою пільги, за рішенням Лозівської міської ради в Програмі соціального захисту населення Лозівської міської об'єднаної територіальної громади на відповідний рік передбачаються видатки на надання компенсації перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян у міському та приміському автомобільному транспорті, а також у приміському та міжміському залізничному транспорті.

В 2019 році передбачені видатки на надання компенсації перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян у міському та приміському автомобільному транспорті в сумі 2,06 млн.грн., а також у приміському та міжміському залізничному транспорті в сумі 600 тис.грн.

В 2019 році щоденно на міських автобусних маршрутах загального користування здійснюються 22 пільгових рейси, 8 пільгових рейсів на приміському маршруті до смт. Панютине та перевезення пасажирів пільгового контингенту по 15 старостинських округах Лозівської міської об'єднаної територіальної громади за талонами, а з 15 квітня по 15 жовтня організовано по 2-х маршрутах перевезення пільговиків до садово-огородніх ділянок, розташованих у Лозівському районі.

У I півріччі 2019 року касові видатки на перевезення окремих категорій громадян, які мають право на безоплатний проїзд автомобільним транспортом загального користування, склали 578,4 тис.грн.

Для компенсації недоотриманих коштів за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян згідно з Програмою протягом I півріччя відшкодовано 21,0 тис.грн.

Окремим заходом в Програмі передбачена виплата компенсації за пільговий проїзд один раз на рік міжміським транспортом особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, протягом I півріччя компенсацію отримала 1 особа в сумі 0,2 тис.грн.

У I півріччі 2019 року за рахунок коштів Програми соціального захисту населення було здійснено відшкодування КП «ЖУК» в сумі 311,3 тис.грн. пільг, наданих окремим категоріям громадян на оплату послуги з управління багатоквартирними будинками у зв'язку з тим, що в період з 01.03.2017 року по 31.12.2017 року державою не було передбачено відшкодування наданих пільг на цю послугу.

Програмою також передбачені кошти на заохочення голів восьми громадських організацій, діяльність яких спрямована на соціальний захист осіб

з інвалідністю, ветеранів війни та праці та осіб, які здійснюють фінансове забезпечення цих організацій. В I півріччі 2019 року їм виплачено 16,4 тис.грн.

Програмою передбачені кошти на соціальний захист громадян, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради, в сумі 146,0 тис. грн.

В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради функціонує відділення «Соціальне таксі», послугами якого користуються особи з обмеженими фізичними можливостями, які обслуговуються територіальним центром. За 6 місяців 2019 року цією послугою скористалися 149 осіб з інвалідністю (543 послуги), сума коштів, використаних для організації поїздок, складає 68,9 тис.грн.

В Програмі соціального захисту на 2019 рік передбачені кошти на заходи, які проводяться міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, в сумі 4,0 тис.грн. Кошти, які передбачені Програмою, направляються для організації проведення семінарів, "круглих столів" для батьків з прийомних сімей, опікунів, піклувальників, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та міських заходів соціального спрямування, волонтерських акцій. В I півріччі 2019 року використано на зазначені цілі 0,4 тис.грн.

Протягом II півріччя 2019 року управлінням праці та соціального захисту населення міської ради, територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради, міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді буде проводитися системна робота, спрямована на реалізацію мети Програми та виконання запланованих заходів в напрямку надання додаткових соціальних гарантій мешканцям Лозівської міської об'єднаної територіальної громади.

Окремим напрямком роботи є тісна співпраця з громадськими організаціями, діяльність яких спрямована на соціальний захист осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці. З цією метою міською радою рішенням від 21.08.2018 року № 1038 було затверджено Програму підтримки громадських організацій, діяльність яких спрямована на соціальний захист осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці на 2017-2020 роки. Згідно з нею за рахунок коштів міського бюджету проводилося покриття видатків на оренду приміщень, які винаймають громадські організації, оплату за житлово-комунальні послуги, енергоносії та абонентну плату за послуги зв'язку. Такий механізм фінансової підтримки був чинним до 2019 року. У зв'язку з внесенням змін до законодавства фінансування громадських організацій за старим механізмом виявилось неможливим.

Міські громадські організації беруть активну участь у розв'язанні проблем ветеранів та осіб з інвалідністю, пов'язаних із поліпшенням матеріально-побутових умов, організацією культурного дозвілля, сприяють посиленню соціального захисту своїх членів, здійснюють підтримку їх громадської діяльності, тісно співпрацюють з органами влади та громадськими волонтерськими структурами.

Всі структурні підрозділи міської ради співпрацюють з громадськими організаціями, активно допомагають в організації заходів, які проводяться цими організаціями. Міська влада постійно запрошує членів громадських організацій

для участі у загальноміських заходах, а саме: День виводу військ з Афганістану, річниці Чорнобильської катастрофи, заходи до Дня Перемоги, Дня міста тощо.

Управлінням праці та соціального захисту населення постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота з членами громадських організацій щодо внесення змін в законодавство та інших питань, які їх турбують.

На сьогоднішній день міською радою вжито заходів для підтримки громадських організацій в іншій формі, вони орендують приміщення комунальної форми власності, користуються комунальними послугами, мають можливість здійснювати свою статутну діяльність з використанням цих приміщень.

Лише за умови комплексної взаємодії органів влади та громадських організацій соціального спрямування можливе всебічне вирішення проблем осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці.

**Начальник управління**



**В.В.Кіпкало**